

В Министерстве образования Туркменистана состоялась встреча с итальянской делегацией во главе с послом дружественной республики в стране Луиджи Феррари. Стороны акцентировали внимание на наращивании образовательного сотрудничества между двумя государствами. Об этом сообщила пресс-служба туркменского профильного ведомства.

Особое внимание стороны уделили таким направлениям, как энергетика, внедрение устойчивых технологий и обмен практическими решениями для энергоэффективности, водные ресурсы, управление и развитие инновационных методов их использования, здравоохранение, профессиональное развитие, обмен опытом и совместные научные исследования, образование и исследования, академические обмены, реализация совместных образовательных программ и исследовательских проектов.

Итальянская сторона подчеркнула стратегическую важность партнерства со странами Центральной Азии в области образования. По итогам встречи представители двух стран выступили за дальнейшее углубление взаимодействия.